         Единовременное пособие 
на школьников из многодетных семей
 к началу учебного года.
          Право на получение единовременного пособия на школьников  к началу учебного года имеет один из родителей (опекунов, попечителей) многодетной семьи на каждого совместно проживающего с ним ребенка – учащегося в общеобразовательной организации, на которого выплачивается пособие на ребенка.
           Пособие  на школьника выплачивается единовременно в  размере 5 000 рублей на каждого учащегося при обращении, начиная с мая, но не позднее сентября текущего года.
          Заявители предоставляют сведения о совместном проживании с ребенком, справку об обучении в школе, удостоверение многодетной семьи. При первичном назначении пособия дополнительно предоставляются: свидетельство о рождении ребенка, документы родителей ребенка, при необходимости документы, подтверждающие родство.                         
          Удостоверение многодетной семьи должно быть действующим на начало нового учебного года.
           Многодетным семьям, которым выплата пособия на ребенка приостановлена или будет приостановлена до октября текущего года, одновременно необходимо представить справки для переоформления данного пособия.
            Для назначения единовременного пособия на детей, которые в новом учебном году будут обучаться в 1 классе и в 10-11 классах, необходимо обращаться после 25 августа, но напоминаем ещё раз не позднее сентября текущего года.        
           За информацией по вопросу назначения и выплаты пособий обращаться в ГКУ «Отдел социальной защиты населения Стародубского района» по адресу: г. Стародуб, ул. Евсеевская, 10А. 
     Контактный телефон: 2-23-75
