О необходимости осуществления перевода выплат субсидий и компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на национальную платежную систему МИР
         В связи с ограничительными мерами в отношении Российской Федерации возможны риски в обеспечении прав граждан при получении ими выплат в рамках мер социальной поддержки по оплате субсидий и компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предоставление которых осуществляется в безналичной форме на счета иных платежных систем помимо национальной платежной системы МИР.
       Перечень выплат, осуществление операций по которым должно осуществляется только с использованием национальной платежной системы МИР, утвержден Федеральным законом от 27 июня 2011 года № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» а также постановлением Правительства Российской Федерации от 1декабря 2018 года № 1466 «Об утверждении перечня иных выплат за счет средств бюджетов бюджетной системы РФ для целей применения частей 5 и 5.1 статьи 30.5 Федерального закона «О национальной платежной системе»

      ГКУ «ОСЗН Стародубского района» рекомендует получателям  субсидии и компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг перевести выплаты на национальную платежную систему МИР.
